NewsRelease





ワクワクする農業と地域の未来を

報道関係各位

2020年6月10日

** ホームページでも確認できます **

岡山県産 露地桃「はなよめ」出荷スタート!!

■日時: 2021年6月7日(月)午後13時00分

■場所: JA晴れの国岡山 玉島北ピーチセンター(倉敷市玉島道口 2894)

≪収穫園地の取材を希望される場合≫

収穫園地の取材を希望される場合は、6月4日(金)15時までに下記の問い合わせ先まで事前にご連絡ください。なお、6月7日の収穫園地での取材対応は、園地準備や交通状況などにより、事前申し込みがある場合のみに限らせていただきます。

(留意事項) 取材時にはマスクの着用、手指の消毒等、

新型コロナウイルス感染症拡大防止にご協力をお願いいたします。

岡山県産露地桃で最も早く市場に出回る極早生品種「はなよめ」の出荷が始まります。

JA晴れの国岡山 岡山西統括本部管内の浅原・玉島北の産地より、大阪本場、岡山市場、倉敷市場、福山市場へ向けて 2kg 箱、パック等合わせて 1.0 t (昨年実績:1.3t)の出荷を見込んでいます。当JA産の白桃は、県を代表する主力品種である「清水白桃」

「紅清水」「おかやま夢白桃」など多品目を組み合わせ、県南から中北部の産地へ移行しながら、8月下旬頃まで途切れなく出荷します。

また、7月には、広域合併のメリットを活かし、当JA管内の 桃選果場から、直行便で近隣直売所に桃を届けるなど、消費者へ の新たなサービス提供を計画しています。

■2020 年産実績(JA晴れの国岡山全体) 出荷量 12t、販売金額 1,080 万円

以上、お忙しいとは思いますが、取材していただければ幸いです。



【発信元】

JA 晴れの国岡山 総務部総務企画課

〒713-8113 岡山県倉敷市玉島八島 1510-1

TEL: 086-476-1830 FAX: 086-476-1840

Email:hareoka_kouhou@hr.oy-ja.or.jp

HP: https://www.ja-hareoka.or.jp/

【お問い合わせ先】

JA 晴れの国岡山 玉島北ピーチセンター

担当:赤澤

〒713-8115 岡山県倉敷市玉島道口 2894 TEL: 086-522-3932 FAX: 086-526-6506

